



ЕВРАЗИЙСКАЯ ПАТЕНТНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ (ЕАПО)

Eurasian Patent Organization

ЕВРАЗИЙСКОЕ ПАТЕНТНОЕ ВЕДОМСТВО (ЕАПВ)

Eurasian Patent Office

Малый Черкасский пер., д. 2, г. Москва, 109012
2, M. Cherkassky per., Moscow, 109012, Russia

Телефон (Phone) (495) 411 61 56,
Факс (fax) (495) 621 24 23

г. Москва, 18.04.2022

ОБЪЯВЛЕНИЕ

о приеме документов для участия в конкурсе на замещение вакантной должности

Дата объявления конкурса на замещение вакантной должности: 18 апреля 2022 г.	Конечная дата получения заявлений на замещение вакантной должности: 18 мая 2022 г.
Название должности: главный специалист по информационной безопасности	Дата начала исполнения обязанностей: 18 июня 2022 г.
Название подразделения: Отдел сетевой инфраструктуры и технического сопровождения Евразийского патентного ведомства Евразийской патентной организации	
Основные обязанности: 1. Обеспечение сопровождения Системы управления информационной безопасностью организации в соответствии с организационно-распорядительной документацией, в том числе: – проведение периодического внутреннего комплексного аудита информационной безопасности и управление рисками информационной безопасности; – обеспечение безопасности процессов организации, классификация рисков, формирование стандартов и регламентов в области информационной безопасности; – разработка, внедрение и совершенствование мероприятий по обеспечению информационной безопасности; – проведение классификации информации, подлежащей защите; – разработка, внедрение и совершенствование плана обеспечения непрерывной работы и восстановления работоспособности информационных систем; – проведение ежедневного мониторинга и устранение инцидентов информационной безопасности; – представление отчетов и проведение презентаций для руководства о функционировании системы управления информационной безопасности. 2. Участие в организации ввода в эксплуатацию, управлении, выводе из эксплуатации технических систем, обеспечивающих информационную безопасность организации. 3. Обеспечение соответствия Системы управления информационной безопасностью организации и технических систем, обеспечивающих информационную безопасность организации, актуальным требованиям международных и отраслевых стандартов в области информационной безопасности (ISO 27001, Ф3 152 и пр.); 4. Разработка и участие во внедрении организационно-распорядительных документов по информационной безопасности. 5. Обеспечение безопасности ИТ-инфраструктуры, формирование требований к техническим решениям, постановка задачи по информационной безопасности разработчикам информационных систем, контроль и сопровождение работ по внедрению решений.	6. Проведение обучения, инструктажей и консультирования служащих организации по вопросам информационной безопасности. 7. Участие в формировании политики информационной безопасности организации, в планировании работ и координации мероприятий по обеспечению информационной безопасности организации Требования к квалификации: 1. Высшее профессиональное образование по специальности в области информационной безопасности или информационных технологий. 2. Наличие одного из сертификатов CISA, CISM, CISSP или подтвержденного опыта работы, соответствующего данным сертификациям. 3. Опыт практической работы в области информационной безопасности не менее 3 лет (предпочтительно в должности аудитора или специалиста по информационной безопасности). 4. Знания российских и международных стандартов в области информационной безопасности. 5. Владение методиками проведения обследования защищенности, оценки рисков ИБ, разработки моделей угроз и нарушителя, разработки организационно-распорядительной документации по вопросам информационной безопасности. Опыт проведения проектов по: аудиту информационной безопасности, приведению системы управления информационной безопасностью в соответствие с ISO 27001, Ф3 152. 6. Опыт работы/настройки технических средств защиты информации: антивирус, межсетевое экранирование, средства обнаружения вторжений, контроль за действиями пользователей. 7. Опыт работы с ОС Windows и Linux, технологиями виртуализации и облачной инфраструктуры. 8. Понимание современных требований и рисков информационной безопасности, принципов работы систем обеспечения ИБ. 9. Знание английского языка на уровне, достаточном для чтения литературы и документации по специальности.
Оплата труда: должностной оклад 170 000 рублей в месяц	

Лица, претендующие на занятие вакантной должности, представляют в конкурсную комиссию ЕАПВ заявление произвольной формы, карточку установленного ЕАПВ образца, копии документов, подтверждающих соответствие соискателя квалификационным требованиям (в том числе копию трудовой книжки), и иные документы по усмотрению соискателя.

К заявлению прилагается рекомендация национального патентного ведомства государства-участника Евразийской патентной конвенции для участия соискателя в проводимом конкурсе на замещение в ЕАПВ вакантной должности в счет установленной для данного государства квоты, с указанием срока, на который рекомендуется соискатель.

По итогам конкурса с его победителем будет заключен срочный трудовой договор.

Документы на конкурс представляются по адресу: Россия, Москва, 109012, Малый Черкасский пер., 2.
Телефон (495) 623-36-69. Секретарь конкурсной комиссии – Егоров Евгений Валентинович.